
Τι είπατε; Σχολικός εκφοβισμός ; Μπρρρ… 

  Την Τρίτη 29 Μαΐου δεν ήταν μόνο η επέτειος Άλωσης της Πόλης, αλλά και η 

μέρα που «αλώσαμε» το φοβερό και τρομερό bullying. Ή, όπως θα το έλεγε ο 

δάσκαλός μας με τις ελληνικούρες του: τον σχολικό εκφοβισμό. 

  Καταπληκτικό δίωρο – χάσαμε και μάθημα! Στην αρχή ξαφνιαστήκαμε 

βλέποντας την Κοινωνική Λειτουργό μας κ. Δέσποινα Δάγκα και την Ψυχολόγο μας κ. 

Κική Τσιντζόγλου. Μας εξήγησε ο δάσκαλός μας ότι ανταποκρίθηκαν στην πρόταση 

που κάναμε για συζήτηση με θέμα το bullying. Τώρα… μεταξύ μας: δεν είμαστε 

καμιά τάξη που βρίζεται και δέρνεται. Τι να κάνουμε , όμως, που τελευταία 

ψιλοβαριόμαστε το μάθημα; Ο φίλος μας ο Ταφ ξεκίνησε πρώτος να … «τεντώνεται» 

από νύστα. Και είναι κολλητικό!... 

  Στην αρχή η κ. Δέσποινα έκανε προβολή της ταινίας «Το παιδί με την κόκκινη 

γραμμή». (Δείτε το στο https://youtu.be/O_K0zlLrGRI ). Πρόκειται για την ιστορία 

μιας σχολικής τάξης που απομόνωσε έναν νέο συμμαθητή, επειδή ανήκε στην… 

«επικίνδυνη φυλή με κόκκινη γραμμή στο μέτωπο». Η κ. Κική μάς μοίρασε φυλλάδια 

με ρόλους : άλλοι έπαιρναν το ρόλο του θύματος, άλλοι του θύτη, άλλοι ήταν οι 

γονείς του θύτη, άλλοι οι γονείς του θύματος, άλλοι οι εκπαιδευτικοί. Συζητήσαμε με 

αυτόν τον τρόπο τους λόγους που ωθούν κάποιους στον σχολικό εκφοβισμό, καθώς 

και τα συναισθήματα που γεννούν στα θύματά τους. Ο «θύτης» Ταφ είπε ότι 

φοβάται μήπως μάθουν οι δικοί του ότι κάνει bullying στον Βασίλη, γιατί θα «πέσει 

γερή παντόφλα» από την «αθάνατη Ελληνίδα μάνα» του ! Όσο για τον Αντώνη – που 

ήταν «καθηγητής» - συμβούλευσε τον «θύτη» να μην κοροϊδεύει τους συμμαθητές 

του. 

  Στη συνέχεια, η κ. Δέσποινα πρόβαλε μία παρουσίαση . Μέσα από αυτήν 

ξεκαθαρίσαμε τι σημαίνει bullying, ποιοι είναι οι ρόλοι του καθενός σε ένα 

περιστατικό εκφοβισμού. Η κ. Κική μας έλεγε διάφορα πράγματα για τον εκφοβισμό 

μέσω Ίντερνετ. Μας είπε ότι ο θύτης έχει πολλές πιθανότητες να εμφανίσει 

παραβατική συμπεριφορά. 

  Πάνω που είχε «ανάψει» για τα καλά η συζήτηση με τις δύο κυρίες, χτύπησε 

το κουδούνι. Θέλαμε να συνεχίσουμε και για τρίτη ώρα , αλλά… άντε πες το του 

δασκάλου! 

https://youtu.be/O_K0zlLrGRI

